
 

1 Onderdelen scheermachines,  zie ook www.middelwijk.nl    

 

 
 

 Hauptner Electric 2000 PLUS  
veescheermachine 
 
 
 
 
 

 



 

2 Onderdelen scheermachines,  zie ook www.middelwijk.nl    

 

 
Hauptner Electric 2000 PLUS 

POSITIE  BESTELNR.  OMSCHRIJVING 
1 89100970 Schroef voor stofzeef 

2 89100960 Stofzeef 

3 89100750 Schroef voor schakelknop 

4 89500410 Schakelknop 

5 89500340 Behuizing boven VIOLET 

6 89500670 Hendel 

7 89500260 Koolborstelhouder 

8 + 9 89500430 Koolborstels met veer 

10 89500320 Borgring voor anker 

11 89500290 O-ring voor kogellager 608-ZZ 

12 87100400 Kogellager 608-ZZ 

13 89500720 Anker met lagers 

14 88000550 Kogellager 626-ZZ 

15 89500310 O-ring voor kogellager 626-ZZ 

16 89500550 Stator of veldmagneet 

17 89500390 Schrijfje voor anker 

18 89100700 Schotelveer 

19 89500510 Printplaat 

20 89500470 Aansluitkabel 

21 89500480 Kabelbeschermer 

22 89500490 Schroef voor behuizing 

23 89500450 Kabelklem 

25 89500350 Behuizing onderzijde ZWART 

26 89900400 Vierkant moer M5 

 89500600 Scheerkop compleet 

28 89500080 Excentertandwiel 

29 89500610 Schroef voor scheerkop aan motor 

30 89100030 Kunststof nok voor ondermes 

31 86831040 Stelschroef voor mes 

32 89500030 Drukveer 

33 89500110 Excenterblokje (5 stusk) 

34 89500050 Regelmoer 

35 86831020 Nok metaal 

 89500020 Spiraal spanstif voor nok 

36 86863 Bovenmes 22 tands 

37 86862 Ondermes 18 tands 

38 89500800 Scheerkophuis kaal 

 


